11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.10.2010 16:19:03

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 31.10.2010 12:24:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163322/answer/164335




1. PeGeHKYy Haflo OCMOTPETh HapyKHbIE TI0JIOBEIE OPraHbl Ha IpeaMeT puMo3a, CUHEXUHM KpalHen
nioTu u T.0. 2. [lepecnaTs moceB MouH ellle pa3, co0paTh CpefHiow nopiuio. 3. [lanee - Mo CUTyaluH.



